

Уважаемые дамы и господа!

Сердечно приветствую всех участников, организаторов и гостей международной научной конференции, посвящённой 500-летию рода Достоевских.

Замечательно, что конференция «Летние чтения в Даровом» обращается к истокам богатой российской национальной культуры, к духовному возрождению одного из великих классиков русского литературного наследия — Фёдору Михайловичу Достоевскому.

Горячо приветствую подвижническую деятельность Коломенского государственного педагогического института, Российского общества Ф. М. Достоевского при поддержке Российского гуманитарного научного фонда в организации не только данного мероприятия, но и осуществления научных экспедиций комплексного характера, в которых участвуют филологи, историки, археологи, фольклористы, дендрологи и реставраторы. Эта деятельность имеет положительный воспитательный эффект, так как в возрождении культурного наследия участвует молодёжь Подмосковья. Осуществляя эту деятельность, молодые люди соприкасаются с российской природой, познают душу своего народа, страстным защитником которого был сам Ф. М. Достоевский.

От всей души желаю вам настоящего праздника общения и единения близких по духу людей. Будьте здоровы и успешны в жизни и творчестве, вдохновенны на благо дальнейшего созидания отечественной культуры и её духовного потенциала.

*Министр культуры и массовых коммуникаций
Российской Федерации
А. С. Соколов*